

DÉCLARATION CE DE CONFORMITÉ

Soussigné, le fabricant

Nom: INDIGO S.A. / N.V.

Adresse: Rue de la légende 32 G - Parc Artisanal de Cornemont

Ville: 4141 - Louveigné - Sprimont

Pays: BELGIQUE

Téléphone: +32 4 351 91 40

Fax: +32 4 351 91 41

E-mail: info@indigo-lighting.com

Le produit

Description: DOTS C Marque: INDIGO S.A. / N.V.

CODE	COULEUR	AC/DC	LED	т° (К)	LED Lumen	L (mm)
WA248WW05	NOIR MAT	AC 230V	6W	3000K	470 Lm	108
WA248WW30	BLANC MAT	AC 230V	6W	3000K	470 Lm	108
WA249WW05	NOIR MAT	AC 230V	12W	3000K	940 Lm	188
WA249WW30	BLANC MAT	AC 230V	12W	3000K	940 Lm	188
WA250WW05	NOIR MAT	AC 230V	16W	3000K	1400 Lm	268
WA250WW30	BLANC MAT	AC 230V	16W	3000K	1400 Lm	268
WA251WW05	NOIR MAT	AC 230V	20W	3000K	1880 Lm	348
WA251WW30	BLANC MAT	AC 230V	20W	3000K	1880 Lm	348

Les exigences

Par le présent, le produit est certifié conforme aux directives suivantes

Directives Européennes : 2014/35/EU

2014/30/EU 2011/65/EU 2009/125/EC

Normes appliquées

Normes Européennes : NBN EN 60598-1

NBN EN 60598-2-1 (EU) 2019/2020

Le signataire

Nom: Olivier LAPIERE Signature:

Fonction : Directeur

Date d'émission du document : 06/12/2023

O. LAPIELE.